



### 李跃旗在参加台州各民主党派互学互鉴交流活动时要求

## 凝聚改革共识 汇聚磅礴力量 合力谱写中国式现代化台州实践新篇章

本报讯(记者陶宇新)7月23日下午,市委书记李跃旗在参加台州各民主党派互学互鉴交流活动时要求,要深入学习贯彻中共二十届三中全会精神以及习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛独特优势,在进一步全面深化改革、推进中国式现代化中激发工作活力、展现担当作为,为聚力“三条路径”、奋进“三高三新”凝心聚力、团结奋斗。陈挺晨、苗文斌和各民主党派市委主委或专职副主委参加。

近年来,台州各民主党派市委围绕市委市政府中心工作,高效履职尽责,积极建言献策,凝聚智慧力量,为推动经济社会高质量发展作出了积极贡献;市委统战部加强全过程指导,有力推动多党合作事业开创新局面。

活动中,苗文斌介绍全市多党合作工作情况;各民主党派市委负责人围绕贯彻落实中共二十届三中全会精神以及近期亮点工作、下一步工作计划作交流发言。

李跃旗指出,中共二十届三中全会开启了新时代全面深化改革的实践续篇、新征程推进中国式现代化的时代新篇。(下转第二版)

## 全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会召开

### 李跃旗沈铭权吴海平叶海燕苗伟伦等出席台州分会场

本报讯(浙江日报记者翁浩 余勤 记者张笑川)7月23日上午,省委书记易炼红主持召开全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,坚定信心、保持定力,真抓实干、奋发进取,把各项工作做得更扎实、把前进步伐迈得更稳健,力拼三季度、奠定全年胜,坚定不移高质量完成经济社会年度目标任务,以浙江的“稳进立”为全国大局多作贡献。

省委副书记、省长王浩讲话。省委副书记、杭州市委书记刘捷等省委四套班子领导和有关副省级领导在省主会场或有关分会场出席。李跃旗、沈铭权、吴海平、叶海燕、苗伟伦等市领导出席台州分会场。会上,省深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升领导小组有关负责人通报了上半年工作推进情况和全省空气质量及安全生产情况,晾晒11个设区市、90个县(市、区)上半年主要经济指标;绍兴市和慈溪市、安吉县、温岭市、景宁县主要负责人作交流发言,杭州市富阳区、丽水市莲都区作书面剖析。

根据省级层面及时表扬奖励有关规定,省委、省政府决定给予“新型膜法水处理关键技术及应用”等2个项目科研团队记功奖励。会上宣读了记功奖励通报,易炼红、王浩为项目科研团队负责人颁发奖牌,进一步激励全省广大科研工作者锚定一流、勇攀高峰,充分发挥引领作用,在全省持续营造创新创造“万马奔腾”生动局面。

易炼红指出,今年以来,全省经济运行持续稳进向好,创新改革开放强力推进,民生福祉持续改善,党纪学习教育扎实开展,进一步展现了挑大梁的担当,增强了立潮头的动能、筑牢了保平安的防线、浓厚了干事创业的氛围,圆满实现“双过半”。当前我省正处于又一个爬坡过坎关键期,要全面客观分析形势,保持清醒、攻坚克难,牢牢把握工作主动权。

易炼红强调,党的二十届三中全会具有重要里程碑意义,全会《决定》部署的各项改革举措,回应人民期盼、针对问题所在、聚焦未来所向,必将带来中国式现代化的万千气象。要全面学习好领会好贯彻落实好全会精神,立足推动更充分、更先进、更全面、更高质量、更可持续的发展,聚焦实现“再突破、再提升、再上台阶”,以更高目标更高站位,深入谋划新一轮全面深化改革,确保全会精神落到实处、取得实效。(下转第二版)

### 聚力“三条路径” 奋进“三高三新”

## 夜游、夜食、夜娱齐发力 临海打造夏日夜间消费新场景

台传媒通讯员金晓欣  
台传媒记者陈耿

夜幕下的临海,沸腾的烟火气与静谧的松弛感相得益彰。一湾灵江,向前是车水马龙的市井生活,往后至是襟山枕水的野趣自得。

夜游、夜食、夜娱,越“夜”越“上头”。在后“5A”时代,临海不仅用白天的明媚吸引着各地游客不断奔赴的脚步,也用夜晚的璀璨留住了万千旅者眷恋的目光。

### 夜游正当时, City-Walk 感受文化之旅

龙兴寺旁的灯笼墙烛光璀璨,花

巷、伞巷随手定格就是大片,漫步紫阳街,“宋朝奇妙游”一秒穿越千年。台州府城的夜晚,不仅仅是好看。这个夏天,从傍晚6点一直到深夜11点,15场全域沉浸式夜间演艺轮番登场。

近年来,临海大力开发以沉浸式体验为主的夜游项目,创新融入传统文化和传统业态,举办主题灯展、游园会、宋韵市集……让夜色里的紫阳古街,繁华与热闹完全不输白天。

以一湾灵江为中心点,临海正打造两岸夜游新格局。在灵江以北,以台州府城文化旅游区与古城生活街区为文旅发力点,深挖“千年台州府 江南大宋城”文化底蕴,创新探索

互动式、沉浸式、艺术式的夜间游玩新路径。

在灵江南岸,则根据城市特点,打造集特色夜市、社交休闲、户外文娱于一体的公园式、滨水特色仿古商业街“条大街”,同时免费开放以森林探险为主题的无动力乐园,为市民游客提供年轻态、新潮化的夜间公共文化服务。

### 夜娱花样多,“松弛感”里的夏日经济

在临海,每个年龄段都能解锁夜晚的新玩法。东湖看戏、城门口听曲,这是属

于老年人的“夏夜”;去顶楼喝一杯咖啡,或到小酒馆里来一杯特调鸡尾酒,这是年轻人的夜生活。

而小朋友的“夜场”则在江南溪望谷的奇妙夜里,水上浆板、多巴胺之战、星空电影院……或是去熊出没欢乐港湾,做一场“梦幻赛博梦”。

近年来,传统与新潮并进是临海打造夏日夜间消费新场景的缩影。如熊出没欢乐港湾开放夏日限定水上乐园,推出夜游特惠票,超过15项夜间项目“硬核”整个夏夜;发发茶茶饮、茶餐厅、茶工场等业态陆续进驻江南溪望谷,完善夜间产业链条,3条游玩路线“流量”为“留量”。(下转第八版)

### 家门口的好医院

## 恩泽医疗:百年传承 做更好的健康使者

台传媒通讯员吴践帆  
台传媒记者刘燕燕

“仁心仁术,济众博施”。从临海城关望天台走来,牢记百年医训、服务台州人民,一直是支撑台州恩泽医疗中心(集团)前进的精神和理念。

在台州,恩泽医疗的发展历来为社会各界所关注。拥有123年历史的台州恩泽医疗中心(集团),如今已发展成为台州具有代表性的公立医疗集团,下辖台州医院本部、台州医院东院区、恩泽医院、台州市康复医院

及恩泽妇产医院五个院区。现有1个国家临床重点专科(建设单位),7个省级重点专科(建设单位)和14个省级区域专病中心。

“让台州及周边区域人民更健康,为人类医学事业作贡献。”近年来,恩泽医疗致力专科做精做强,发展形成以微创、介入为特色的优势技术群,是全国地市级医院唯一的内镜技术 ERCP、ESD 双培训中心,获评“浙江省首届十佳医院”、全国医疗行业首家“全国质量奖”,近三年全国三级公立医院绩效考核均位列全国前40。

## 做更好的健康使者

### 卢大爷的“医”路历程

随着生活水平提高、出行更加便捷,台州人民的就医选择也越来越多元化。96岁的市民卢大爷(化名)就曾经历过看病的“选择困难症”。

卢大爷来自临海白水洋,80岁那年在恩泽医疗中心查出晚期肺癌,从服用一代靶向药,到后来优化治疗方案并逐渐适应与癌共存,16年来,恩泽医院呼吸与危重症医学科主任吕冬青成了卢大爷抗癌路上最坚定的伙伴。

确诊初期,医生告诉家属,卢大爷因为肺功能较差无法手术根治,家人一时难以接受,决定到杭州、上海等地再去看,但最终,卢大爷还是回到老家治疗。

“上海胸科医院的专家也认为不适合手术,建议我们回台州找吕冬青大夫,说她这里有尖端靶向药,正好适合我们。”卢大爷的家属回忆。

吕冬青介绍,恩泽医疗中心在全国较早开展呼吸系统疾病的药物临床试验项目,为肺癌患者提供国际先进药物。(下转第八版)

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 深化农村改革 推进乡村振兴

### ——我市“三农”工作者热议党的二十届三中全会精神

台传媒记者朱小兵

党的二十届三中全会的召开,举国关注。

7月18日,党的二十届三中全会公报公布;7月21日,《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》公布。连日来,我市广大“三农”工作者聚焦党的二十届三中

全会相关内容,他们表示,新时代新征程,要深入学习领会党的二十届三中全会精神,切实抓好贯彻落实,进一步全面深化改革,做好“三农”工作,为中国式现代化奠定坚实的“三农”根基。

“全会提出,必须统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴……缩小城乡差别,促进城乡共同繁荣

发展。”玉环市干江镇上栈头村党支部书记、村委会主任吴法林看到这段话后,觉得对村里今后的发展更有信心了。

2018年,上栈头村探索“村民49%+村集体51%”股权分配比例筹措资金,开发建设乡村旅游项目,把美丽乡村转化成了“美丽经济”,广大村民分红得收益,吃上了“旅游饭”。

“我们现在正在建设‘海水瀑布’和‘共享食堂’两个项目,计划在国庆期间对外营业。”吴法林介绍,村里今年还建设了乡村创业培训中心,对外交流分享上栈头村相关经验。“我们从4月11日开始对外承接培训相关业务,目前已经接待了几十批客人,最远的来自新疆。”

“党的二十届三中全会为我们村的发展指明了前进方向。”吴法林说,“我们将深入学习贯彻落实全会精神,学习借鉴安吉等地美丽乡村建设的好经验好做法,进一步深化改革,把村里美丽乡村建设得更好,让广大村民的生活过得更美好。”(下转第八版)

### “格美”加强为强台风级

## 我市转移人员1969人

本报讯(记者张聆昕)台风“格美”7月23日下午5时已加强为强台风级,预计24日或将加强为超强台风。受其影响,我市涉海A级旅游景区全部关停,3989艘渔船全部在港避风,19条客渡运营航线27艘营运客船全部停航,30项在建水工已全部停工。目前全市累计人员转移1969人,其中安全码转移1303人,扩面转移666人。

22日18时市防指启动防台风四级应急响应后,当晚,椒江、黄岩、路桥、临海、温岭、玉环、三门、台州湾新区也先后启动防台风四级应急响应。台州海事局启动海上防台风Ⅲ级应急响应。

从中央气象台最新预报来看,“格美”7月24日晚上将在台湾岛中北部沿海登陆(强台风级,14至15级,45至50米/秒)。之后穿过台湾岛,最大可能于25日傍晚前后在闽中到浙南一带沿海登陆(台风级或强台风级,12至14级,33至42米/秒)。也就是



7月23日下午,玉环102号客渡船缓缓靠近栈头客渡码头,93名从4A级景区大鹿岛撤离回来的游客安全有序地上岸。

说,“格美”将以巅峰状态的强度逼近台湾岛。7月25日登陆闽浙沿海后,“格美”还将深入内陆,随着它的深入,

暴雨将波及江南甚至更多区域。23日夜里起,我市沿海风力逐渐增大到7至8级,24至26日沿海

海面将持续9至11级、个别12级大风,台风中心经过的附近海域14至17级。(下转第二版)

### 高温下的工地

## 方溪水库过灵江牵引管道工程—— 头顶烈日 直面钢管80℃高温

本报讯(记者葛佳宁)7月23日下午3时,烈日当头。在灵江南岸的临海城区,由临海市工投集团主导建设的方溪水库引水及配套水厂工程供水管线穿越灵江段管道焊接工作正在紧锣密鼓地进行。

过灵江牵引管道长度共1.1公里,是整个方溪水库引水及配套水厂工程5公里引水管线的重要组成部分,也是目前为止临海最长的牵引管线。

“我们的工作就是将管道焊接在一起,把位于灵江南岸的方溪水库配套水厂生产的自来水,通过供水管线引到北岸,进入城区供市民使用。”项目工程管道焊接组现场负责人徐芹伟介绍,目前管道焊接进

度已达80%。阳光猛烈,钢管表面温度达80摄氏度以上。焊接工辛锡宝作业时,头戴焊接帽与鼻罩,穿上专业防辐射的焊工服,外披一层防烫皮衣。作业一结束,他便脱掉一身厚重衣物,接下工友递过来的一大碗冰镇绿豆汤。他来自江苏淮安,30多岁,是班组里最能吃苦的人。除了做好自己的本职工作,他还热心参与其他辅助工作。“一切为了赶工期,保质量。”辛锡宝说。

“中午是太阳最猛烈的时候,为了避开这段时间,我们每天早上5点半上班,中午10点半下班,下午3点半上班,晚上7点下班。”徐芹伟介绍。(下转第八版)

### 今日导读

赵振华:“土”画家

>> 3版

无偿献血21年,守护生命传递爱

>> 6版

## 江口:以“法企航”滋养“营商沃土”

台传媒通讯员施佳丽

“上一次的公开庭审既是法治课堂,也是警示教育,我印象很深刻!”7月23日,黄岩区江口“法企航”服务小队入企调研时,不少企业家感慨。

前不久,在黄岩区法院审判庭内,随着法槌敲响,一起涉企非国家工作人员受贿案公开开庭。江口商会30多位企业家共同旁听,从起诉答辩到举证质证、法庭辩论。这是江口街道联合区法院、区检察院共同开展的“企

业普法课堂”,也是其用心为企业发展提供精准法治护航最生动的“线下场景”。

作为工业重镇,江口街道共集聚企业446家,其中,上市企业4家,规上企业96家,亿元级巨头28

家。在今年4月举行的江口商会换届大会上,企业代表畅所欲言,就如何提升营商环境提出了不少宝贵意见。

以企业法律实际需求为导向,今年以来,江口街道在“统战+商会”框架中导入司法资源,持续打造“法企航”品牌,构建“上门式”“组团式”“订单式”法治惠企服务升级版。(下转第八版)